

ПРЕСС-РЕЛИЗ

11.11.2005

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ V КОНФЕРЕНЦИЮ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ

В Москве в центральном офисе ОАО «ЛУКОЙЛ» состоялась V конференция молодых ученых и специалистов Компании.

В рамках конференции подведены итоги конкурса на лучшую научно-техническую разработку. На конкурс было представлено 175 работ, часть из которых будут использованы в практической деятельности Компании. Лучшие результаты достигнуты молодыми специалистами ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез». Победителям и призерам конкурса вручены почетные дипломы и грамоты.

Сегодня в Компании работает более двух тысяч молодых специалистов. За последний год 23 из них заняли руководящие должности в центральном аппарате ОАО «ЛУКОЙЛ».

Участники конференции посетили РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина, где приняли участие в открытии тренажера по капитальному ремонту скважин, который был приобретен ЛУКОЙЛом для РГУ. Они также побывали в офисах «ЛУКОЙЛ-Оверсиз Лтд.» и ЗАО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт», а также на Московском НПЗ. В рамках конференции 24 студентам РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина были вручены сертификаты на получение корпоративной стипендии в размере от 700 до 1250 руб.

В ЛУКОЙЛе создана специальная инфраструктура для поддержки молодых сотрудников, которая позволяет им быстрее адаптироваться в коллективе и проявить свои способности уже в первые годы работы. Широкое развитие на производстве получила система наставничества. В Компании успешно работает Совет молодых специалистов.

«Кадровая политика Компании строится с учетом мирового опыта построения нефтегазового бизнеса. Всесторонняя поддержка молодых специалистов - кадрового потенциала ЛУКОЙЛа - один из ключевых факторов в осуществлении генеральной цели Компании: достижение технологического уровня ведущих транснациональных корпораций. ЛУКОЙЛ - молодая, растущая компания, которая нуждается в притоке энергичных, по-новому мыслящих специалистов. Их задача сделать так, чтобы Компания шла в ногу

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

со временем, опираясь при этом на опыт и традиции российских нефтяников»,
- сказал Первый Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Равиль Маганов.